



今日新昌微信

中共新昌县委主办
新昌县新闻信息传播中心出版



新昌县气象台 3月 28 日发布

今天多云到阴，偏南风 2 到 3 级，白天最高温度 20℃，森林火险 4 级。明天多云到阴，夜里转阴有雨，早晨最低气温 10℃。

今日新昌

第 3284 期 今日 8 版 2017 年 3 月 28 日 星期二 农历丁酉年三月初一 新昌新闻网网址:xcnews.zjol.com.cn

阵地三统一 队伍三创建 责任三落实

巧英乡实施三三体系落实党建责任

记者 俞伟波

“实际、实在、实用。”3月22日，县委党校调研组在巧英乡调研基层党建工作时，常务副校长赵明尧以三个“实”来评价该乡的劲竹党建三三体系。他说：“这样系统性谋划党建工作，而且各项措施的操作性都很强。只要将这个体系真正实施下去，肯定能将基层党建工作做到位。”

基层党建“谁来抓”“抓什么”“怎么抓”？为了回答这些问题，巧英乡党委从去年年底开始谋划，建立了“目标清晰、任务包干、考核问责”三位一体的劲竹党建三三工作体系，旨在促进基层党建工作一抓到底，一包到底，努力形成层层有目标、级级有任务、人人有责任的良好格局，切实形成党建工作合力。在全乡范围内打造一批党建

标识规范统一、红色元素处处可见、党员作用发挥明显的红色引领示范村。

据巧英乡党委组织委员石新龙介绍，党建阵地三统一，包括党建阵地红色示范十项标配亮化统一、党员身份识别十项必备亮化统一和党建制度亮化统一；党建队伍三创建包括创建全面履职的村支部书记队伍、创建全科乡镇干部队伍和创建尽心服务党员队伍；党建责任三落实包括乡党委对党建负总责，片长和联村干部对联系村党建负主要责任，村党组织书记对本村党建工作负全责。

在三三体系中，不仅明确规定了各级党组织和党员的工作责任和义务，还明确了对党员政治上、生活上关爱的“十个一”——成立一个专项的党员关爱互助基金，按照党员入党日期建立了一本党员“政治

生日”台账，在“政治生日”当天发送一天祝福短信……

“今天是你的政治生日，祝你生日快乐！希望你不忘初心，继续前行！”2月28日，大雷村党员季仕东收到一条乡党委发来的祝福短信后，有些惊讶又有些激动。他说：“我是2002年2月28日入党的，虽然是一条短信，但足以体现组织的细心，对我们党员的重视，真的挺感动。”

在“三三体系”规定动作的基础上，巧英乡还根据各村党组织的特点，打造基层党建亮点。该乡党委书记卢丽锋说：“比如营根村，党员干部带头并督促村民在全县率先开展垃圾分类，在党员引领生态建设方面很有特色。我们就引导该村党员在保护生态环境、发展生态经济方面多作贡献，并逐步打造一村一特色。”

李宁在调研高新区时强调 吸引更多企业项目人才 向园区汇聚

记者 梁凌凌

3月24日，县委副书记、县长李宁在调研高新区时强调，好企业是跨越发展的基础，好项目是产业升级的核心，高新区务必高度重视好企业和好项目在园区发展中的重要性，坚持一手抓企业服务，一手抓项目培育，更好地推动园区实现可持续健康发展。副县长裘武宏、莫靓参加督查。

李宁一行先后来到澄潭联建物业项目、旭辉精密机械、博众车用部件等地，实地调研联建物业项目建设情况，以及中小企业在生产销售、技术改造、“机器换人”等方面情况，并听取相关工作汇报。

澄潭联建物业项目占地42亩，建成标准厂房3.5万平方米，已有企业租赁入驻。“像这样的标准厂房租赁价格是多少，受不受企业欢迎？”李宁关切地询问，并提出要做好宣传推介文章，有效提高标准厂房的承租率。旭辉精密机械是“科技孵化器”内的一家小微企业，在政府的帮扶下发展很快，

去年实现产值1200万元。“科技创新，是小微企业的生存之道。”李宁勉励企业家，要能吃苦，苦心钻研提高技术；要善学习，关注前沿开拓视野，不断提高企业竞争力。博众车用部件公司正与德国康迪泰克集团洽谈年产1500万套汽车管路件项目，谈成后，年产值将突破一亿元。李宁了解情况后十分高兴，希望企业加快技术创新，提升智能制造水平，加速跨越发展。

随后，李宁主持召开座谈会，专题听取高新区相关工作汇报。李宁说，中小企业数量不多、层次不高，是制约新昌经济发展的最大短板。高新区要坚持抓企业、抓项目不动摇，走进企业摸情况、听需求、列清单，积极为企业精准帮扶提供依据、明确方向；要坚持强平台、优服务不动摇，重点在创设有效载体、保障要素支持、完善公共服务等方面下功夫，为各类企业和人才提供更好的创新发展空间，吸引更多的优质企业、项目和人才向高新区汇聚。

“肇国”在哪里？

3月25日上午，笔者带孩子去镜岭镇安山村，在西站等建国车时，看到安山村停着一辆中巴车，写着“肇国”两字。孩子问是不是这辆车？

笔者的记忆里，镜岭镇有建国村，也有肇圃村，趁建国车可到安山村，肇圃则方向不同。这个“肇国”是建国的笔误，还是肇圃的笔误，或者真有个“肇国村”呢？笔者拍照询问朋友圈后得知，“肇国”是肇圃的误写，是当地村民读音。

查阅有关资料得知，肇圃村是一个很有历史底蕴的村。1994年版《新昌县志》称，清宣统二年已有肇圃村名。《新昌县地名志》称，“相传古时村四周皆围墙，中间筑圃建宅，故名肇圃。”

肇，是开始、初始的意思；圃，是种植菜蔬、花草、瓜果的园子，唐代诗人孟浩然在《过故人庄》中有“开轩面场圃，把酒话桑麻”的诗句。虽然笔者并不完全认同《新昌县地名志》的说法，也不清楚肇圃村名的真正由来，但看到“肇圃”这

两个字，就觉得非常有文化，有内涵。

当地村民为什么会把“肇圃”读成“zhao guo”呢？新昌方言中并没有将“圃”读成“guo”的语法习惯，从没听说新昌土话将“花圃”读成“hua guo”的案例。因此，笔者认为，这是一种误读。

如果地名随着误读的人多了，通过地名办更名了，倒也无妨。如澄潭镇社古村，历史上曾叫“社圃”。但“肇圃村”却是现在通用的地名。城乡公交上将“肇圃”写成“肇国”，无论是出于粗心的笔误，还是出于好心的迎合，都是一种错误。

将“肇圃”写成“肇国”，并非交通标识的个案。笔者前几天在巧英乡营根村还看到该村的公交站牌为“营根村”。地名管理有条例，语言文字有规范。“崇文守正”还是新昌精神的重要内容。笔者希望作为窗口单位的交通部门，在制作相关标识时能严格按照地名标准，规范使用。

（清溪）

省人大部署剿灭劣V类水专项审议和代表主题活动

■深化五水共治 剿灭劣V类水

记者 俞晓委

3月24日上午，省人大召开剿灭劣V类水专项审议和代表主题活动动员视频部署会，就开展剿灭劣V类水专项审议和“剿灭劣V类水、人大代表在行动”主题活动进行部署。县人大常委会主任求子平，县委副书记、县长柴理明，县人大常委会副主任潘岳梦、王敏慧、马兴龙、张亚东、王国军在新昌分会场参

加会议。

会议要求，全省各级人大要深化思想认识，提高打好剿灭劣V类水攻坚战的行动自觉；要把握监督重点、节点、方式，确保专项审议和代表主题活动成效；要广泛动员参与，发挥代表在人大工作中的主体作用和在治水工作中的主人翁作用。

省、市电视电话会议结束后，求子平要求各乡镇人大主席团、人大街道工委要根据省、市部署会议精神迅速抓好各项工作的落实，认真做好谋划和宣传发动组织工作。要制订方案推进工作，根据当地实际，广泛发动，真正让每位代表人人参

与，争当“四大员”（即当好宣传员、当好监督员、当好治水示范员、当好治水战斗员），通过争当“四大员”来推动代表主题活动。

求子平强调，要切合实际开展工作，既要营造声势，更要注重实效，以效果为导向搞好这次主题活动。要注重上下联动开展工作，结合今年9月县人大常委会将对剿灭劣V类水进行专项审议的工作，各乡镇人大主席团、人大街道工委要组织开展相应的调研督查以及一些审议活动，工作中做到上下结合，敢于监督，敢于发现问题，促进问题得到解决落实，确保活动取得实效。

省考核组来新考核智能装备小镇进展

记者 梁凌凌

昨日，省考核组一行来新考核智能装备小镇工作进展情况。对小镇建设取得的成绩表示肯定，认为进展快、特色明、氛围好，产业效益显著。

在座谈汇报环节，考核组听取了2016年度智能装备小镇建设有关情况汇报，并查看特色小镇台账，核准核实考核数据。智能装备小镇自创建以来，始终坚持

特色化、项目化、精细化发展，做到政府引导、规划引领、企业主体、市场运作，各项工作有序推进，建设成效初步显现，形成鲜明的产业特色。据了解，2016年智能装备小镇完成固定资产投资21.3亿元，实现规上工业总产值243.3亿元，国家级高端装备标准化试点获批实施，产业转型升级和循环化改造列为省级试点，小镇成为创新驱动发展“新昌经验”的集中体现。

在现场考核环节，考核组一行先后来到日发纺织、精机项目，梅渚古村落规划保护以及三花智控等企业，现场考核项目建设发展情况。考核组一致认为，智能装备小镇建设进展快、特色明、氛围好，特色产业效益显著，综合功能不断完善，小镇建设取得的成绩应予肯定。考核组希望，我县继续加大建设力度，加快补齐短板，进一步丰富小镇业态，彰显小镇特色，展现良好形象。

迁移居不愁，买悦庄现房别墅
270-560m²别墅总价237万起 | 86266666 |


马上装！
马上住！



**住房公积金
单位的义务 职工的权益 安居的保障**



绍兴市住房公积金管理中心
新昌分中心
Xinchang Fenzhongxin



业务咨询电话
0575-86020991